

Медицина

Новояворівська районна лікарня №1

Кілька етапів свого становлення пройшла районна лікарня № 1 в м.Новояворівську. На початку 60-х років перших жителів Янтарного (Новояворівська) обслуговувала Шклівська лікарня, яка була відкрита в 1946 році і мала терапію на 35 ліжок та дитяче відділення на 5 ліжок. Стараннями селищного голови Бруха М. С. у 1969 році в новозбудованому IV гуртожитку Новояворівська відкрили медпункт, в якому працювали 3 медичні працівники – фельдшер Максимович В. В., медсестра Стасів Г. І. і санітарка. Через рік медпункт реорганізували в поліклініку і перенесли в новозбудований III гуртожиток. Увесь другий поверх зайняли медичні кабінети та відділення швидкої допомоги. Головним лікарем одночасно Шклівської лікарні та Новояворівської поліклініки був лікар-терапевт Гринчук М. І., а начмедом Король Т. В. В складі лікарського персоналу працювали хірурги Сотнікова В. С., Дрогобицький М. С. і Король Т. В., терапевти Портний В. О., Головльова В. Р., Собенко Л. О., ЛОР Вегінний В. І. та лікарі-педіатри.

В поліклініці працювала Попівняк Я. П., яка сьогодні є на посаді головної медсестри Новояворівської лікарні. Вона розповіла про реалії місцевої медицини того часу, про той великий обсяг роботи, який виконували фельдшери та патронажні медсестри (Галак К. В. Попівняк Я. П., Александрова Л. І., Глушенко Т. В., Захаревич Л. С., Бугійчик Л. В., Брух В. Ф.). Ніхто з них не відмовлявся від будь-яких доручень, працювали в понаднормовий час, часто ходили на виклики. В спеціалізованих кабінетах працювали медсестри Барановська Л. А., Стасів Г. І., Брух В. Ф., Козак З. С., Біличак Н. П. У 1977 році на посаді головного лікаря поліклініки працював прекрасний фахівець лікар-терапевт Ліщук Володимир Мартинович. Його любили і поважали за чуйне ставлення до пацієнтів, за турботу про медичний заклад, за організаторські здібності. За 1977-1985 роки його керівництва та сприяння медична галузь Новояворівська зазнала розквіту.

У квітні 1978 року медики Новояворівська святкували урочисту подію – відкриття новозбудованої двоповерхової поліклініки. Просторі коридори, спеціалізовані медичні кабінети все ж не могли забезпечити зростаючу потребу в медичному обслуговуванні міста, населення якого зростало швидкими темпами. Тому поруч добудували чотириповерхове приміщення дорослої поліклініки, яка була відкрита в 1984 році, а двоповерхова стала тільки дитячою.

Одночасно будували лікарню. У 1978 році почергово відкривали перше відділення терапії і хірургію (квітень), у листопаді пологове відділення і в грудні – урологію. У цьому ж році перевели Шклівську лікарню до Новояворівської. Восени 1978 року було завершено будівництво (за типовим планом інфекційної лікарні) окремого лікувального корпусу. В грудні відбулось його урочисте відкриття. У нових просторах приміщеннях розмістили районне інфекційне відділення. В 1980 році було впорядковано господарській двір і споруджено харчоблок. Лікарня сяяла чистотою і охайністю.

У 1985 році головний лікар Яворівської центральної лікарні Романишин Юрій Іванович переніс керівництво медичною районом у Новояворівську поліклініку. А вже з його ініціативи, а також коштів і старань керівників виробничого об'єднання "Сірка" будувалась мережа Новояворівської медицини. Мудрий лікар, хірург, добрий організатор він багато старався для Новояворівської лікарні. У 1985 році Романишин Ю. І. відкривав кардіологію, в 1988 році дитяче відділення, а у вересні 1989 р. – реанімацію на 6 ліжок. У 1990 році головним лікарем стала Гудзь Ольга Василівна, стараннями якої в 1991 відкрито відділення патології вагітних, а в березні 1992 року відділ відновного лікування.



У 2003 році на посаду головного лікаря призначено чудового фахівця і талановитого менеджера Мороза Григорія Васильовича. Він організував капітальні ремонти всіх відділень, подбав про якісне поповнення матеріально-технічної бази та поновлення медичного обладнання. У січні 2006 року він відкрив неврологічне відділення на 35 ліжок. А в 2007 році медики святкували довгоочікувану подію – відкриття нового приміщення офтальмологічного відділу, до якого було перенесено очне відділення Яворівської центральної районної лікарні. На сьогоднішній день у відділенні фахівцями проводяться операції ока, які за складністю не поступаються обласним лікарням.

У 2010р. проведено реконструкцію дитячої поліклініки – зав. дитячої поліклініки Олійович С.І. та відкрито відділення медичної допомоги підліткам та молоді «Клініка, дружня до молоді». Медичну допомогу дитячому населенню дільниці надають висококваліфіковані лікарі-педіатри дільничні: Патрило І.Д., Козловська А.В., Каспер Л.М., Манько Л.М., Дигдало С.І.

Сьогодні Новояворівська районна лікарня №1 є багатопрофільною лікувально-профілактичною установою в Яворівському районі, Львівської області, яка надає кваліфіковану медичну допомогу населенню району. Розташована вона у приміщеннях, збудованих за типовим проектом у 1980-1988 роках та займає площу 10,46 га.

На даний час у лікарні розгорнуто 400 ліжок у 13-ти спеціалізованих відділеннях. Щороку тут лікується 12,5 тис. пацієнтів. Медичну допомогу хворим надають більш як 130 лікарів (з яких 40% мають вищу кваліфікаційну категорію). Всього у лікарні працює 735 осіб медичного персоналу.

Головний лікар Мороз Григорій Васильович закінчив Івано-Франківський державний медичний інститут у 1980 р. Здобув вищу кваліфікаційну категорію з організації і управління охорони здоров'я і вищу категорію з акушерства і гінекології. Практикуючий лікар акушер-гінеколог. Його загальний стаж роботи 29 років.

У структуру лікарні входять поліклінічне відділення на 645 відвідувань у зміну, дитяча поліклінічна на 500 відвідувань у зміну, жіноча консультація, лікарська амбулаторія та амбулаторія загальної практики – сімейної медицини. З 2007 року при дитячій поліклініці функціонує відділення медико-соціальної допомоги дітям та молоді «Клініка дружня до молоді». Спеціалісти відділення співпрацюють з лікувальними закладами Польщі.

В поліклінічному відділенні впроваджено сучасні методики ультразвукової діагностики та фіброгастродуоденоскопії а також лабораторні методики імуноферментної діагностики. У відділенні відновного лікування впроваджено методи спелеотерапії (соляна кімната) та інші новітні методики.

Лікувальна база Новояворівської РЛ №1 сконцентрована у трьох лікувальних корпусах. У відділеннях хірургічного профілю в лікувально-діагностичній роботі використовуються сучасні медичні технології:

- в урологічному відділенні – методика транс уретральних резекцій новоутворів сечового міхура та простати;
- в хірургічному відділенні – лапароскопічні операції;
- в офтальмологічному відділенні – мікрохірургічні операції, методика факоемульсифікації катаракти та ін.

У 2004р. акушерсько-гінекологічне відділення отримало сертифікат WHO – UNICEF «Лікарня, доброзичлива до дитини» та диплом за успішну організацію роботи по заохоченню та підтримці грудного вигодовування.

На базі Новояворівської РЛ №1 створено Пункт екстреної медичної допомоги за фінансового сприяння Європейського Союзу та Львівської облдержадміністрації.

Пункт екстреної медичної допомоги на базі Новояворівської ЦРЛ №1 створений на автотрасі міжнародного значення Київ – Краків – Берлін. Він є структурним підрозділом комунального закладу Львівської обласної ради Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги медицини катастроф. Пункт дислокується на базі Новояворівської районної лікарні у спеціально виділених за бюджетні кошти приміщеннях, де проведено ремонт, закуплені меблі, створені належні робочі місця для персоналу, пункт забезпечений зв'язком, офісною технікою, встановлено комп'ютерне обладнання. Прийом викликів здійснює диспетчер служби швидкої медичної допомоги лікарні та профільні виклики передає виїзній бригаді пункту. Реанімобіль з необхідним медичним обладнанням та оснащенням відповідає вимогам по забезпеченню повного об'єму надання інтенсивної терапії та реанімації постраждалим, дозволяють здійснювати тривалий медичний супровід з транспортування потерпілих із розладами життєво-важливих функцій. Дислокація пункту забезпечує доїзд до місця виклику в межах 10-15 хв. та транспортування до найближчого лікувального закладу. Розуміння необхідності та доцільності створення такого пункту зі сторони керівництва Яворівської центральної районної лікарні та Новояворівської районної лікарні забезпечить тісну професійну співпрацю між цими структурами для досягнення основної мети – порятунку життя людей та збереження їх здоров'я.

В лікарні регулярно проводяться науково-практичні конференції за участю науковців ЛДМУ ім. Д.Галицького та інших. Лікарі беруть участь у науково-практичних конференціях та з'їздах в Україні та за її межами, публікують власні дослідження в наукових журналах.

В липні 2009 р. лікарня визнана кращою лікарнею в області, нагороджена дипломом і занесена в книгу «Флагмани сучасної медицини».

Найбільшим досягненням лікарні є славні фахівці, які лікують людей. Численні пацієнти висловлюють на сторінках часопису "Яворівщина" слова вдячності лікарям: головному лікарю та гінекологу Морозу Е. В., начмеду і терапевту Жмурку Б. М., хірургам Королю Т. В., кардіологу Зеленому І. С., реаніматологу Левицькому Р. І., терапевту Гринчук Г. Д., травматологу Хомичу Г. В., інфекціоністу Гоцю Б. Г., урологу Кристачку А. А.

Як колись, так і сьогодні незаперечною істиною залишається те, що здоров'я людини - найдорожча цінність. Тому завдання закладів охорони здоров'я - це забезпечення профілактики захворювань, пропаганда здорового способу життя та лікування основних захворювань.

Здоров'я людини тісно пов'язане з соціальними проблемами. В Новояворівській районній лікарні №1 впроваджується комплекс заходів, спрямованих на розвиток системи захисту малозабезпечених громадян, зокрема одиноких громадян похилого віку та інвалідів. Зараз вдосконалюються механізми адресної допомоги в районі, забезпечується фінансова державна допомога сім'ям із дітьми, малозабезпеченим сім'ям, надання житлових субсидій та пільг на житлово-комунальні послуги. Ці завдання виконують місцеві ради, що збирають інформацію, та Яворівське управління праці й соціального захисту населення, що забезпечує прийняття рішень по наданню соціальної допомоги. Новояворівський центр зайнятості пропонують соціально-незахищеним родинам допомогу у працевлаштуванні або перекваліфікації, направлення дітей на навчання за державним замовленням.

Щоденна робота в лікарні розпочинається з богослужіння у капличці, яку було освячено для хворих та медперсоналу на честь св.Миколая у 1990 році. Сюди завжди приходять ті, кому призначено операцію, щоб заспокоїтися, поспілкуватися у тиші з Богом, попросити Його захисту і підтримки.

